

C-221/2016-1

DODATEK Č. 1 K SMLOUVĚ

o účasti na řešení projektu s identifikačním kódem FV10323

Název: „Funkční polymery pro aditivaci nanovláknenných filtračních membrán“

uzavřený ve smyslu ustanovení 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění a v souladu s ustanovením § 9 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje v platném znění

SYNPO, akciová společnost

Adresa: S. K. Neumanna 1316, 532 07 Pardubice
IČ: 46504711
DIČ: CZ46504711
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové, oddíl B, vložka 627

Zastoupená: Ing. Jan Hyršl, CSc., předseda představenstva, na základě plné
moci

Bankovní účet č.:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

(dále jen „příjemce“) vedený u XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

a

Centrum organické chemie s.r.o.

Adresa: Rybitví 296, 533 54 Rybitví
IČ: 28778758
DIČ: CZ28778758
Zastoupená: RNDr. Karel Novák, jednatel; Ing. Lubomír Kubáč, Ph.D.,
jednatel

Bankovní účet č.:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

vedený u XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

(dále jen „další účastník 1“)

a

Masarykova univerzita

Adresa: Zerotínovo nám. 9, 601 77 Brno
IČ: 00216224
DIČ: CZ00216224
Zastoupená: doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.,
rektor

Bankovní účet č.:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

vedený u XXXXXXXXXXXXX

(dále jen „další účastník 2“)

a také příjemce a další účastníci společně jako („smluvní strany“)

I. Předmět dodatku ke smlouvě

1. Předmětem DODATKU č. 1 je úprava a doplnění ke Smlouvě o účasti na řešení projektu s identifikačním kódem FV10323 a názvem „Funkční polymery pro aditivaci nanovlákných filtračních membrán“ uzavřené dne 2. 12. 2016 (dále jen „Smlouva“).
2. Ve Smlouvě v Článku IV. Finanční zajištění projektu se nahrazuje následující odstavec v novém znění:

4. O případnou změnu výše a struktury uznaných nákladů musí příjemce požádat písemně poskytovatele a to i v případě, týká-li se změna dalších účastníků. Výše uznaných nákladů a s tím související výše účelové podpory stanovené smlouvou na celou dobu řešení projektu nemohou být v průběhu řešení projektu změněny o více než 50 %.

3. Ve Smlouvě v Článku V. Podmínky čerpání účelové podpory se nahrazuje následující odstavec v novém znění:

12. Další účastníci se zavazují informovat příjemce o případné neschopnosti plnit řádně a včas povinné zákonné odvody, o případné neschopnosti plnit povinnosti vyplývající pro další účastníky ze Smlouvy a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení či údajů a skutečností požadovaných pro prokázání způsobilosti, jakými jsou zejména vznik, spojení, či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního kapitálu, vstup do likvidace, podání návrhu na zahájení insolvenčního řízení, jehož předmětem je úpadek nebo hrozící úpadek, zánik příslušného živnostenského oprávnění, pravomocné odsouzení pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání (činností), nebo trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, apod., a to nejpozději do 7 kalendářních dnů ode dne, kdy se o takové skutečnosti dozví. Další účastníci jsou dále povinni kdykoliv na základě žádosti příjemce prokázat, že jsou stále způsobilí k řešení projektu ve smyslu ustanovení § 18 zákona č. 130/2002 b.

4. Ve Smlouvě v Článku V. Podmínky čerpání účelové podpory se doplňují následující odstavce:

14. Nastane-li podstatná změna okolností týkajících se řešení projektu, včetně dopadu na jeho financování, kterou další účastník nemohl předvídat, ani ji nezpůsobil, požádá prostřednictvím příjemce o změnu výše uznaných nákladů a věcné náplně jednotlivých etap řešení projektu nejpozději do 7 kalendářních dnů ode dne, kdy se o takovéto skutečnosti dozvěděl. Za podstatnou změnu je považována změna v nákladové položce o více jak 20 % (pokud současně změna v nákladové položce nepřesahuje 50 000 Kč) v daném roce, změna v časovém nebo obsahovém rozvržení jednotlivých etap řešení projektu a dále jakákoli změna, která má vliv na splnění cílů projektu a jeho očekávaných výsledků. O jakoukoliv plánovanou změnu financování musí další účastník předem požádat prostřednictvím příjemce, a to s uvedením důvodu požadované změny. Stejně musí postupovat i v případě změny věcné náplně projektu.

15. Další účastník je povinen odeslat příjemci přehled o dosavadním čerpání poskytnuté účelové podpory v daném roce a výhled čerpání účelové podpory do konce roku nejpozději do 25. října daného roku. Pokud z přehledu vyplývá, že účelová

podpora pro daný rok nebude zcela vyčerpána, další účastník vrátí část účelové podpory, která nebude čerpána, na účet příjemce do 1. prosince daného roku.

16. Účelovou podporu převedenou do FÚUP je další účastník povinen použít pouze v době řešení projektu a na úhradu uznaných nákladů projektu. Pro použití této účelové podpory je další účastník povinen převést účelovou podporu z FÚUP na samostatný bankovní účet určený výlučně k financování projektu z účelové podpory. Nevyužité prostředky převedené do FÚUP vrací další účastník na účet příjemce nejpozději za poslední rok řešení projektu. Podmínky tvorby a užití fondu účelově určených prostředků musí být stanoveny ve vlastním závazném interním předpisu dalšího účastníka.

17. Další účastníci se zavazují postupovat při nakládání s účelovou podporou poskytnutou na základě této smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy, týkajícími se hospodaření a prostředky státního rozpočtu a s majetkem státu (zejména zákonem. č. 218/2000 b. a zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů).

18. Další účastníci musí zajistit, aby v informacích zveřejňovaných v souvislosti s projektem bylo vždy uvedeno: „Tento projekt byl realizován za finanční podpory z prostředků státního rozpočtu prostřednictvím Ministerstva průmyslu a obchodu v programu TRIO“.

19. Údaje o projektu musí být označené kódem důvěrnosti:
Buď S – nepodléhají ochraně podle zvláštních právních předpisů
nebo C – předmět řešení projektu podléhá obchodnímu tajemství
V případě označení kódem C se další účastníci zavazují uvádět název projektu, cíle projektu a zhodnocení výsledku řešení projektu tak, aby mohly být takto zveřejněny.

20. Neuznanými náklady projektu jsou například daň z přidané hodnoty (u příjemců, kteří jsou plátcí této daně a kteří uplatňují její odpočet nebo odpočet její poměrné části), jiné daně (silniční daň – nejde-li o poměrnou část při používání vozidla při řešení projektu, daň z nemovitosti, daň darovací, dědická apod.), celní a správní poplatky, náklady na marketing související s prodejem a distribucí výrobků, náklady na pohoštění, dary a reprezentaci, náklady na vydání periodických publikací, učebnic a skript, náklady na vzdělávání a školení (výdaje) na pořízení budov nebo místností, nábytek či zařízení, která nejsou pevnou součástí místností, náklady na finanční pronájem a pronájem s následnou koupí (např. leasing, aj.), výdaje na záruky, úroky, bankovní poplatky, kursově ztráty, úroky z dluhů, manka a škody, výdaje související s likvidací dalšího účastníka, neodbytné pohledávky, náklady na klinické hodnocení, náklady (výdaje) spojené se zpracováním žádosti o podporu a další náklady, které bezprostředně nesouvisejí s předmětem řešení projektu.

II. Závěrečná ustanovení

1. Tento DODATEK č. 1 nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněných zástupců všech smluvních stran.
2. Doba platnosti DODATKU č. 1 je určena dobou platnosti Smlouvy.

3. Práva a povinnosti smluvních stran vyplývající z DODATKU č. 1 k Smlouvě přecházejí na případné právní nástupce smluvních stran.
4. DODATEK č. 1 k Smlouvě je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými všemi smluvními stranami.
5. DODATEK č. 1 k mlouvě je sepsán ve 4 vyhotoveních, z nichž každý má funkci originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení a jedno vyhotovení obdrží poskytovatel účelové podpory Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky.
6. Smluvní strany prohlašují, že si DODATEK č. 1 přečetly, s jeho obsahem souhlasí a že byl sepsán na základě jejich pravé a svobodné vůle, prosté omylu, a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Rybitví dne..... 31-05-2018
Centrum organické chemie s.r.o.

V Pardubicích dne...24.5.2018..
SYNPO, akciová společnost

RNDr. Karel Novák, Ing. Lubomír Kubáč, Ph.D.
jednatel

Ing. Jan Hyršl, CSc.
předseda představenstva

V Brně dne..... 31-05-2018
Masarykova Univerzita

doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.
rektor